
V Avčah nad Kanalom so Soške elektrarne Nova Gorica slovesno zagnale črpalno
hidroelektrarno. Slavnostno besedo ob tem je imel predsednik vlade Borut Pahor, ki je
poudaril, da bodo v tej gospodarski bitki zmagovalci in poraženci. V črpalni hidroelektrarni
Avče so zmagovalci, zato je čestital direktorju Vladimirju Gabrijelčiču in župan Kanal
Andreju Maffiju. Črpalna hidroelektrarna je nekaj posebnega in se kot taka umešča v projekt
slovenske energetske politike. Gre za slovenski nacionalni energetski plan, ki ga bodo vladi in 
Državnemu zboru predstavili jeseni in s sprejetjem katerega se bo Slovenija zavezala za
njegovo uresničitev v prihodnosti. S tem želimo izkoristiti danosti, ki jih drugi nimajo in ob
tem ohraniti tudi lepote narave, je dejal Pahor in dodal, Slovenija bo težko energetsko
suverena država, vendar ne želimo biti odvisni le od enega dobavitelja od ene velike države, 
pač pa bomo v čim večji meri skušali izdelati toliko elektrike, kot bo največ možno.
Pomembno pridobitev za celotno regijo vredno 122 milijonov evrov nam je na kratko
predstavila pomočnica direktorja Soških elektrarn za razvoj Alida Rejec.

ALIDA REJEC (pomočnica direktorja Soških elektrarn za razvoj): Priča smo prvi črpalni
hidroelektrarni v Sloveniji. Sama ideja o črpalni hidroelektrarni seže v leto 2003, ko smo
začeli s prvimi pripravami, z prvimi idejnimi zasnovami. Črpalna elektrarna je v bistvu
proizvajalka vršne energije. Dejansko je to porabnica električne energije, ki pa pretvarja manj 
kvalitetno energijo v visoko kvalitetno vršno energijo, ki je seveda tudi najdražje energija.

Zadovoljstva ni skrival tudi kanalski župan Maffi, ki pravi, da je danes za občino velik dan.

ANDREJ MAFFI (župan Občine Kanal): Velik je zaradi velike investicije, ki je končana. Vsi
elektriko rabimo, tako da pač tudi naša občina s tem, da je dovolila gradnjo prispeva tudi za
širšo javnost, da bomo pač imeli elektriko. Druga stvar je pa, da je nekako bomo rekli, da smo 
zadovoljni, da se je ta velika gradnja končala, ker je kar delno vznemirjala tudi promet in 
ljudi, tako da smo zadovoljni da je konec.

Imeli ste kar nekaj problemov, drugi problemi šele prihajajo gradnja daljnovoda. Ampak
vendarle v vaši občini ste to zadevo, ta problem rešili.

ANDREJ MAFFI (župan Občine Kanal): Ja ta problem že nekaj časa rešujemo. Problem je v
glavnem na odpravi škode na infrastrukturi, tako da sem prepričan, da se bomo s Soškimi
elektrarnami še vsedli, vedno do sedaj smo se in se zmenili, tako da pričakujemo tudi
konstruktivno sodelovanje Soški elektrarn tudi v naprej. Konec koncev tu smo eden z drugim 
in pač moremo na dobrem sodelovanju graditi.

In še nekaj morava poudariti, gospod Maffi, to pa je, da je Občina Kanal ob Soči neka
posebnost, neka izjema zaradi tega, ker imate pet elektrarn in to ki se je danes odprlo, prvo v 
Sloveniji.

ANDREJ MAFFI (župan Občina Kanal): No tudi zaradi tega je velik dan. Smo nekaj
posebnega. Včasih se celo nekdo šali, da bi namesto postrvi v grbu morali imeti puščice
visoke napetosti, ampak dobro pet elektrarne je umeščenih v naš prostor in bom rekel nekako 
jih skupaj dobro vozimo.


